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MANUAL DE INSTALACIÓN WINDOWS 7 O SUPERIOR 

El sistema “Guía Para Toma De Decisiones En Proyectos De Infraestructura Resiliente” está 
desarrollado en PHP 5  con un motor de base de datos MySql. 

Debido a que el sistema tiene un entorno Web se precisa que tenga un navegador Google Chrome 
o Firefox instalado en la computadora si no lo tiene el CD  de instalación contiene los instaladores 
portables en la carpeta UTILITARIOS. (El sistema NO NECESITA CONEXIÓN A INTERNET) 

 Para su instalación se cuenta con: 

- Un instalador Xampp. (Apache, PHP 5, MySql 5) 
- Un Backup de la base de datos con el  nombre “dbriesgos.sql”. 
- Una carpeta  con el nombre “hriesgos” donde se encuentra el sistema. 

Estos archivos vienen incluidos dentro del CD  de instalación. 

PASO 1.-   INSTALACIÓN DEL SERVIDOR XAMPP. 

Ejecutar el  instalador Xampp-win32-5.6.30 (haciendo doble click)  que se encuentra dentro del CD  
de instalación 

 

Dependiendo del sistema operativo nos mostrara ventanas de advertencia  a las cuales se tiene 
que ACEPTAR para realizar la instalación. 
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Una vez aceptado todas las advertencias de Windows se abrirá la ventana de inicio de instalación. 

 

Hacer click sobre el botón NEXT y muestra un checklist con los servicios del instalador, de los 
cuales spodemos escoger los que indica la imagen o  solo click en botón NEXT. 
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En las siguientes ventanas no modificar nada, solo  click en boton  NEXT. 

 

 

Hasta que inicia la instalación 
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Una vez finalizado la instalación nos muestra la siguiente imagen: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Click en botón FINISH. A continuación escoger idioma , como indica la imagen. 

 

 

 

 

 

 

Luego de presionar botón SAVE se muestra la siguiente imagen la cual solo cerramos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MANUAL INSTALACIÓN 
 

PASO 2.-  ACTIVAR COMO SERVICIO DE WINDOWS  

Para realizar el registro en sistema de Windows nos dirigimos a la dirección donde se instalo 
XAMPP. Es decir a la siguiente ruta : 

MI PC – UNIDAD C  -- CARPETA XAMPP (C:\xampp) 

Como indica la imagen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Boton derecho del mouse sobre el  XAMPP-CONTROL y  ejecutamos la opción EJECUTAR COMO 
ADMINISTRADOR como indica la siguiente imagen. 
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Siguiente nos muestra la ventana del panel de control de XAMPP (similar a la que cerramos en su 
momento). Ahora tenemos que proceder a levantar los servicios 
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Click sobre el primer servicio que es APACHE, cuando realizamos nos muestra la siguiente imagen 
y se escoge el botón YES   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Una vez activado nos muestra un check de color verde como muestra la imagen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Luego procedemos  activar el servicio  MySQL de la misma forma. 

Una vez activado y los 2 servicios están con un check verde, procedemos a configurar que se inicie 
automáticamente desde el momento del arranque de la computadora. Para esto click sobre el 
botón CONFIG como indica la figura: 
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Una vez presionado el botón SAVE, iniciaremos el servidor presionando START  en los 2 servicios 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Una vez concluido nos mostrara la siguiente imagen: 

 

 

 

 



MANUAL INSTALACIÓN 
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PASO 3.-   INSTALACIÓN SISTEMA. 

- Copiar la carpeta “ resiliencia “  , que se encuentra en el CD de instalación, a la ruta donde 
se instaló el XAMPP (C:\xampp\htdocs). 

 

 

Finalmente iniciamos nuestro sistema. 

Abrimos nuestro navegador, Google Chrome o Firefox, y escribimos la siguiente ruta: 

localhost/resiliencia, como indica la imagen: 
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El sistema muestra la pantalla principal, pero para poder ingresar a los tipos de proyectos 
primeramente tiene que instalar las BASES DE DATOS correspondientes 
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PASO 3.- INSTALACIÓN BASE DE DATOS 

Para realizar la instalación de las Bases de Datos correspondientes a cada proyecto ingresamos a la 
opción CONFIGURACIÓN. 
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Una vez instalado las Bases de Datos se procede a importar las tablas correspondientes 

 

En nuestro caso de una instalación nueva se procede a IMPORTAR BASE DE DATOS NUEVA 
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Finalmente regresamos a la ventana principal donde cada tipo de proyecto se encontrara 
habilitado para poder ingresar y realizar los registros de datos correspondientes. 

 

 

 

 

 


